byTtbisika ¢ npobkou crout 10 pybrieu, npudyém 6yTbisika Ha 9 pybsieun
Aopoxxke npobku. CKoJ/IbKO CTOUT b6yTblsika 6€e3 npobku?

npobka ctoumT 1 kHura 100 p
Ha 9 pybneit gopoxe yem 1+9 = 10 ByTbinka 6e3 Npobku pydka ctouT Ha 200 pybnen aopoxe KHUM
npobka+ OyTbinika 6e3 npobkn = 1 +10 = 11, npoTnBOPEUNT CKornbko ctounT py4ka 100+200=300

yCrnoBuio 3aga4n (OomkHo obiTe 10)

0 npobka
0+9 = OyTbINKa
BmecTe 0+9=9

npobka
Ha 9 nopoxe - ato 10 (HO 6e3 Npobkn)

10-9=1 50 Koneek npobka

9.5 OyThINnka
0.5+9.5= 10 BmecTe

OTBeT 9.5



